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Realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio do ano de 2020, às 19:00h (dezenove horas), no Plenário das
Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, localizado na Sede do Poder Legislativo do Município de
Castanheira, Estado de Mato Grosso; sob a presidência do Senhor  Lourival Alves da Rocha  foram abertos os
trabalhos com o agradecimento da presença de todos e, em seguida convidou o Vereador Juares Máximo da Silva
para  fazer  a  oração  inicial.  Iniciando o Expediente, o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador
Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 10/2020, contendo a seguinte pauta:
Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida à apreciação do Plenário e foi aprovada por
todos. Leitura das correspondências recebidas; leitura das Justificativas de Ausência nº 09 e 10/2020. Encerrado o
Expediente a Segunda Secretária, Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino, efetuou a chamada observando a
ausência apenas dos Vereadores Amilcar Pereira Rios e Simone Schaffel Nogueira, as quais foram devidamente
justificadas e acatavas pelo Plenário. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente observou não haver matérias a serem
deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra o Vereador Nildomar Gusmão de
Sousa para expressar suas condolências pelo falecimento da Senhora Armelinda (mãe do Cururu e do Valdir do
Motosserra). Relembrou o Vereador que Dona Armelinda veio para Castanheira há mais de 30 anos e foi uma das
pioneiras na implantação da feira municipal, mas, que nestes últimos anos contraiu uma doença (que não foi o
Corona vírus) e, veio a falecer neste último sábado. Finalizando o Vereador exteriorizou seus sentimentos de pesar
a família de Dona Armelinda e, agradeceu pelos trabalhos que ela prestou durante todo esse tempo que viveu em
nosso Município. E, não havendo mais nenhum Vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada
está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 01/06/2020 às 19:00 horas. Esta ata foi
digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e
aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2020.


